

4 ИЮЛ. 1948

Приезд балета Киевского театра

Вчера утром на вокзале станции Лоцманка общественность Днепропетровска встретила артистов балета и оркестра Киевского ордена Ленина Академического театра оперы и балета им. Т. Г. Шевченко.

От имени трудящихся Днепропетровска гостей приветствовали заместитель председателя исполкома горсовета тов. Распопов, секретарь горкома КП(б)У по пропаганде тов. Шевченко, от работников искусства — тов. Капатский. С ответным словом выступили художественный руководитель балета народный артист УССР тов. Сергеев и руководитель оркестра заслуженный артист УССР тов. Мизич.

На гастроли в Днепропетровск приехали 129 артистов. Сегодня в помещении театра им. Шевченко они дают первый балет «Лебединое озеро».